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私募股权基金卖出股票时怎么纳税——关于私募股权基金
代持的税收问题，求助-股识吧

一、私募股权基金给客户的收益用交税么？详细点说。

ipo后就是股票了，股票怎么交就是怎么交三部分：1. 印花税：成交金额的1‰ 。
目前由向双边征收改为向卖方单边征收。
买入不收取；
2. 过户费（仅上海股票收取）：每1000股收取1元，不足1000股按1元收取。
超过一元实收。
3. 券商交易佣金：最高为成交金额的3‰，最低5元起，单笔交易佣金不满5元按5元
收取。
可与券商协商佣金费率。

二、私募基金分红怎么纳税

根据财政部、国家税务总局的财税字[2002]128号《财政部、国家税务总局关于开放
式证券投资基金有关税收问题的通知》，基金向投资者分配的基金收益，暂免征收
所得税.

三、进门财经：新三板企业IPO后，个人卖股票要交税吗

ipo后就是股票了，股票怎么交就是怎么交三部分：1. 印花税：成交金额的1‰ 。
目前由向双边征收改为向卖方单边征收。
买入不收取；
2. 过户费（仅上海股票收取）：每1000股收取1元，不足1000股按1元收取。
超过一元实收。
3. 券商交易佣金：最高为成交金额的3‰，最低5元起，单笔交易佣金不满5元按5元
收取。
可与券商协商佣金费率。
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四、私募股权基金给客户的收益用交税么？详细点说。

它有代扣代缴的义务 它不扣你就不交

五、私募股权投资基金会计处理

1、基金管理公司的财务核算与一般有限责任公司没有区别，按照一般公司核算要
求建账即可。
2、基金管理公司一般是管理基金的，基金一般都是合伙制企业。
多数基金管理公司与基金公司都是一套人马，会计人员也都是一套人。
3、合伙制企业会计核算方面与一般公司有较大差异，主要体现在所有者权益上。
一般公司所有者权益下设：实收资本、资本公司、盈余公积、未分配利润等；
合伙企业为合伙人资本，下设：合伙人原始投资（核算合伙人为合伙企业投资的资
本减去抽回的资本）、合伙人提款（合伙人从合伙企业提走的资金，含工资等）、
合伙人损益（指合伙企业经营情况）。
另外，股东权益变动表也变为合伙人资本变动表。
4、一般情况下，合伙人提款、合伙人损益两个科目余额在年末全部转入合伙人资
本中，因为普通合伙企业承担无限责任，有限合伙人承担有限责任，所以不存在未
分配利润问题，全部是合伙人的资本。
5、题目中提到的基金管理管理公司，属于一般的有限责任公司，核算上与一般企
业没什么两样。

六、关于私募股权基金代持的税收问题，求助

1、A公司对收到的分红无需缴纳税款，其将税后收益分配给股东B，作为已税利润
，B无需再缴纳所得税了，但C作为个人股东需交纳20%的个人所得税；
2、A就资本利得缴税，B不交，C缴纳个税；
3、同上；
4、只要是A分红，就不存在名义问题，如果想税收筹划，可考虑公司体制的变化
以及架构上的充足。
如需帮助 站内联系
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七、国有发起的私募股权基金是否也会面临国有股转持的问题

津发区私募股权基金（基金管理企业）共达依漆四家实现认缴资额四漆0亿元民币
实资漆5亿元民币其包括依三家获准家发改委备案基金管理企业管理基金（共贰贰
家获准备案）私募股权基金泰达蓬勃发展推本市早实现全金融改革创新试验基发展
目标具十重要促进作用
据解自贰00漆新修订合伙确定限合伙组织形式律位私募股权基金发展律保

八、私募股权合伙企业合伙人怎么缴纳所得税

私募股权基金一般是指从事私人股权（非上市公司股权）投资的基金。
私募是相对公募来讲的。
当前我们国家的基金都是通过公开募集的，叫公募基金。
如果一家基金不通过公开发行，而是在私下里对特定对象募集，那就叫私募基金。
主要有六种运作模式：公司制、信托制、有限合伙制、“公司+有限合伙”模式、
“公司+信托”模式和母基金(FOF)，其中有限合伙制在市场化经济中运用较为广
泛。
有限合伙制私募股权基金的法律依据为《合伙企业法》(2006年)、《创业投资企业
管理暂行办法》(2006年)以及相关的配套法规。
按照《合伙企业法》的规定，有限合伙企业由二个以上五十个以下合伙人设立，由
至少一个普通合伙人(GP)和有限合伙人(LP)组成。
普通合伙人（GP，General Partner）泛指股权投资基金的管理机构或众多创造自然
人，普通合伙人对合伙企业债务承担无限连带责任。
有限合伙人（LP，Limited Partner）不执行合伙事务，也不对外代表有限合伙企业
，只以其认缴的出资额为限对合伙企业债务承担责任空间。
同时《合伙企业法》规定，普通合伙人可以劳务出资，而有限合伙人则不得以劳务
出资。
这一规定明确地承认了作为管理人的普通合伙人的智力资本的价值，迅速体现了有
限合伙制“有钱出钱、有力出力”的优势。
而在运行上，有限合伙制企业，不委托管理公司进行资金管理腾达，直接由普通合
伙人进行资产管理和运作企业事务。
采取有限合伙制的主要优点有：(1)财产独立于各合伙人的个人财产，各合伙人权
利义务更加明确，激励效果较好；
(2)仅对合伙人进行征税，避免了双重征税。
私募股权基金中投资人通常作为有限合伙人，以出资为限对基金债务承担有限责任
，不直接参与管理；
而基金管理人以普通合伙人的身份对基金进行管理并对合伙企业债务承担无限责任
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。
这种合作模式可以促使一般合伙人为基金实现增值勤勉谨慎地履行管理义务，从而
降低了投资者的风险。
LP主要通过GP对投资基金的管理实现投资资金的增值与退出，双方的有效交流与
合作是实现投资资本持续增值的重要保障。
简而言之，有限合伙人不直接参与具体管理，投资决策、投资战略都是一般合伙人
在做；
在投资具体项目中，一旦一般合伙人涉及利益冲突或者关联交易，年底资产评估与
实际不符等，有限合伙人则应承担监管责任。
监管并非取而代之，涉足具体业务，而是以监督的方式充分发挥其监管职能。
有限合伙人需要加强对一般合伙人勤勉义务的监管，降低基金的投资风险，实现基
金的良性运作。

九、有限合伙制的私募股权基金涉及哪些税种

主要是所得税。
除了所得税外，私募股权投资企业要对其从事的管理、咨询服务业务还要缴纳营业
税、城建税和教育附加费，另外还要缴纳一定的印花税。
对于私募基金投资人层面的税收我国公司型基金中个人投资者从公司基金获得的收
益，依据《个人所得税法》第2、3 条规定，按20%的比例税率缴纳个人所得税。
而对于公司型基金中机构投资者，则视其所得税率分别处理：若机构投资者所得税
率低于或等于基金税率，则不需纳税；
若机构投资者税率高于基金税率，则需补缴所得税。
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